

Вырезка из газеты

Кировская Правда

от

724 СЕН. 37

Киров

Газета №

НАША РАБОТА НАД ПЬЕСОЙ „ЛЕС ШУМИТ“

История нашей гражданской войны насыщена героическими эпизодами. Босая, плохо одетая, технически слабо оснащенная, армия рабочих и крестьян под руководством партии Ленина — Сталина с необычайным мужеством и беспримерным в истории героизмом отражала натиск бело-гвардейских банд всех мастей. Огромную роль сыграли в этой борьбе наши красные партизанские отряды.

Сотни поэм, баллад и песен славились в честь героев-партизан, погибших за власть советов, за власть рабочих и крестьян. Много хороших пьес написано на эту тему и много еще будет написано. Эти пьесы, всегда волнующие, заставляющие нас оглянуться назад, вселяют в нас огромную бодрость и веру в нашу силу, веру в нашу окончательную победу.

Эта же тема, тема гражданской войны звучит и в пьесе Евгения Чермяка «Лес шумит», рекомендованной к постановке Всесоюзным комитетом по делам искусств. Этой пьесой наш театр открывает предстоящий зимний сезон.

Гражданская война в Белоруссии. Партизанский отряд под командой Гурьяна героически отражает натиск белополяков и идет на соединение с частями Красной Армии. Положив в основу пьесы повседневную жизнь отряда, автор дает ряд ярких образов красных партизан. Развивая сюжетную линию, насыщая ее действием, автор заставляет нас с интересом следить за ее сценическим развитием. «Лес шумит»

написана как героическая комедия и в этом плане она и ставится нашим театром.

Работа над пьесой ведется при непосредственном участии драматурга. Сейчас нами уже получена окончательная редакция тех отрывков, которые, по мнению нашего коллектива, нуждались в доработке и в переработке. Работа над пьесой вынесена на сценическую площадку. В пьесе занят весь ведущий состав коллектива. Ставлю пьесу я. Музыкальное оформление композитора — нашего театра Н. А. Малаховского. Оформляет художник Н. И. Рогачев.

Интенсивная работа идет во всех цехах театра. Одновременно готовится пьеса Н. А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты» в постановке заслуженного артиста республики Л. Я. Лукьянова, художник Н. И. Рогачев, и «Разбойники» — Шиллера в постановке Н. А. Шевелова, художник А. П. Васильев.

В ознаменование XX годовщины Великой Октябрьской революции театр работает над пьесой Ю. Яновского «Дума о британке». Ставит пьесу режиссер Н. А. Шевелов, оформляет художник Давыдов.

С большим творческим подъемом приступил к работе в новом сезоне наш коллектив, готовясь достойно встретить XX годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Художественный руководитель областного театра
Л. С. Самборская